POINTS EMPLOYES

Cotes 1/1
Faire 1 m. endr. en piquant I'aig. droite non pas
dans la m. de I'aig. gauche telle qu'elle se pré-
sente sur l'aig., mais dans la m. se trouvant
immédiatement sous cette m. Laisser tomber
la m. correspondante de I'aig. gauche ; elle se
démaille sur 1rg.

Pt fantaisie (rayures de cdtes perlées
contrariées} : Nombre de m. pour la sy'méme
multiple de 2+ 1+ 1m. lis. a ch. extrémité.
1er (endr du trav.) et 3e rg, col. VANILLE :
tout a I'endr.

2e et 4e rg, col. VANILLE: 1m. lis., Tm.
env., * 1 m. double endr., 1 m. env. *; répéter
de ™ a*; terminer par 1 m. lis.

5e, 11e, 17e et 23e rg, col. CYGNE : tout 2
I'endr.

Ge. 12e, 18e et 24e rg, col. CYGNE : tout &
I'env.

7e et 9e rg, col. LAIT FRAISE:
I"endr.

8e et 10e rg, col. LAIT FRAISE: 1m. lis.,
1 m. double endr., * 1m. env., 1 m. double
endr. *; répéter de * & *; terminer par 1m.
lis.

13e et 15e rg, col.
I"endr.

14e et 16erg, col. LISERON: 1 m.lis., Tm.
env., * 1 m. double endr., 1 m. env. * ; répéter
de * a4 *; terminer par 1 m. lis.

19e et 21e rg. col. VERT D'EAU:
I"endr.

20e et 22e rg, col. VERT D'EAU : 1 m. lis.,
1 m. double endr., * 1 m. env., 1 m. double
endr. *; répéter de * a *; terminer par 1 m.
lis.

Répéter toujours ces 24 rgs.

tout a

LISERON : tout a

tout a

ECHANTILLON

Tric. un carré d’environ 15 cm, en pt fantaisie,
aig. n° 3,5. Vérifier le nombre de m. et de rgs
pour 10 cm, soit 24 m. et 43 rgs.

Attention : Ne pas repasser.

IMPORTANT : Si I"échantillon n'est pas
conforme, utiliser un n” d"aig. supérieur ou infé-
rieur suivant le cas.

REALISATION
DE LA COMBINAISON

CORPS : Jambe droite : Monter a) 50 m. - b}
56 -¢) 58 -d) 62, aig.n” 2,5, col. CYGNE, tric.
en cotes 1/1 pendant 2 cm (9 rgs)

Tric. 1rg env. sur I'env., aig. n° 3,5, col. CY-
GNE, en répartissant a) b) c) 13 augm.-dj 11.
Onaa)63m.-b)69-c) 71-d} 73

- Maille double endr. sur I'env.: |

COMBINA!SON et BONNET
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ttes les tailles : 1
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Cont. en pt fantaisie (voir pts employés) en
augm. de ch. coté a) tsles 10 rgs: 4 fs 1 m. -
b)tsles 12rgs: 3 fs 1 m. et 14 rgs plus haut :
1fs 1m.-¢) 14rgs plushaut: 1fs Tm. et ts
les 16rgs: 3fs Tm. -d) ts les 18rgs: 3fs
1m. et 20rgs plus haut: 1fs Tm. On a2 al
71m.-b) 77 -c¢) 79-d) 81.

A a) 12cm (52 rgs) - bj 15(64@ (-]
18 (78 1gs) - d)22t94rgﬂ
taisie, former I'e
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Jambe gauche : Faire le méme trav. &
inverse.
Réunir les 2 cdtés (5 m. rab. a l'intém
tric. les' 2 m. lis. ens. Il reste a}) 125%
137 - ¢} 141 - d) 145. Cont. droit en pt.
sie.
Aa)275cm (118 rgs)-b) 31,5 (136
36 (154 rgs)-d) 41,6 (178 rgs) de
fantaisie, tric. en cdtes 1/1, aig. n°
CYGNE, en placant 2 m. endr. sur e
extrémité pendant 2,5 cm (12 rgs).
Cont. en pt fantaisie, aig. n° 3,5 en con
cantaua) lerrg, col. VANILLE - b) 192y
VERT D'EAU - ¢) d) 13e rg, col. LISERE
A a) 4cm (18 rgs) - b) 4,5 (20 rgs
5 (22 rgs) - d) 6 (26 rgs) de haut. apse
cotes de la taille, laisser en attente aj
b) 35 -c) 36 -d) 37 de ch. co6té, cont. sl
61m.-b)67-c) 69-d) 71 centr. en =
ch.coté 1fsdm.llrestea) 53 m.-B 8
61-d) 63. Tric. droit.
A a) 14c¢m (60rgs) - B} 15.5 (68 mg
17 (74 rgs) - d) 19 (82 rgs) de haut. 2
cotes de la taille, former Fencol. en ra
9 m. centr., terminer un cHté ala fs enrald
encol. 2rgsplushaut-al 19 m.-bl&
10m.-d) 1fs 11 m
A a) 1bcm (64rgs) - B 16,5 (72 rgs
18 (78 rgs) - d) 20 (96 rgs) de haut_ apy
gﬁtess de la taille, r=b lesal 13 m.-b
) 16 restantes pows I
Reprendre les al 3:2-:-:"35 CI 3
37 d'un cH1é las



